
Al punteggio minimo conseguito per il credito scolastico dell’allievo, è sommato il punto superiore 
consentito dall’oscillazione di banda se si verificano:


FASCE DI CREDITO


3^ ANNO

FASCE DI CREDITO


4^ ANNO

FASCE DI CREDITO


5^ ANNO

M < 6 / / 7 - 8

M = 6 7 - 8 8 - 9 9 - 10

6 < M ≤ 7 8 - 9 9 - 10 10 - 11

7 < M ≤ 8 9 - 10 10 - 11 11 - 12

8 < M ≤ 9 10 - 11 11 - 12 13 - 14

9 < M ≤ 10 11 - 12 12 -13 14 - 15

ALMENO  


DUE 


DELLE 


CONDIZIONI 


A LATO

Media complessiva dei VOTI NON INFERIORE di 0,5 rispetto all’intero 
precedente

Assiduità nella frequenza scolastica unita a motivazione, interesse ed 
impegno nella partecipazione al dialogo educativo (numero di assenze 
NON superiore al 10%.)

Partecipazione ad almeno un’attività complementare ed integrativa del 
Liceo 

Frequenza con profitto mm (moltissimo) all’ora di IRC o valutazione 
eccellente all’ora di Alternativa


